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أحسب حاصل قسمة الكسرين 
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       ش  :
قامت فاطمة و أختها الصغرى إيمان بتحضير حلوى للعيد    

نصفو أثناء قراءة إيمان المقادير أخبرت أختها أن تضع   

كأس من الحليب لكن فاطمة وضعت ربعين فظنت إيمان    

أن الكمية خاطئة.    

 هل إيمان على صواب؟ 

 

 
 

               
 :     هه     لا   

 
 

صعوبات لما يكون 
الكسر المختزل قابلا  

 أيضا للاختزال 
 5  :          

 
  بسط حيث مختصر و يساوي الكسر الأول اختزال كسر يعني البحث عن كسر  ❖

و ذلك بقسمة كلا   يضا مقام أالو   الكسر المختزل أصغر من بسط الكسر الأول 

 من البسط و المقام على نفس العدد 
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 58صفحة  22و  21حل التمارين رقم  
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